

DODATEK Č. 3

ke smlouvě o řešení části grantového projektu a poskytnutí části účelových prostředků ze státního rozpočtu ČR na jeho podporu uzavřené dne 19. 3. 2013

1.1. Mikrobiologický ústav AV ČR, v. v. i.
Sídlo: Vídeňská 1083, 142 20 Praha 4
IČ: 61388971
Zastoupený: RNDr. Martinem Bílejem, DrSc., ředitelem
Bankovní spojení: KB Praha 1 č. účtu: 2246660227/0100
dále jen příjemce, na straně jedné,

a

1.2. Mendelova univerzita v Brně, Fakulta lesnická a dřevařská
Sídlo: Zemědělská 1/1665, 613 00 Brno
IČ: 62156489
Zastoupená: Prof. RNDr. Ladislavem Havlem, CSc., rektorem
Bankovní spojení: KB Brno č. účtu: 7200300237/0100
dále jen spolupříjemce nebo další účastník, na straně druhé,

2. Předmětem tohoto dodatku k výše uvedené smlouvě je stanovení podmínek pro realizaci části níže specifikovaného grantového projektu pro rok 2016.

Název grantového projektu:	Houby v lesních půdách a opadu: biogeografie a ekologie v regionálním měřítku
Registrační číslo grantového projektu:	13-06763S
Rok zahájení a ukončení grantového projektu:	
Odpovědný řešitel projektu: (dále jen řešitel)	RNDr. Petr Baldrian, PhD.
Odpovědný spoluřešitel projektu (dále jen spoluřešitel)	Doc. RNDr. Michal Tomšovský, PhD.

3. Na řešení věcné náplně části grantového projektu převede příjemce spolupříjemci na základě tohoto dodatku pro rok 2016 následující grantové prostředky:

Celkem 400 tis. Kč, z toho investiční 0 Kč, osobní 239 tis. Kč,

a to do 30 dnů od okamžiku, kdy příjemce obdrží od poskytovatele grantové prostředky na svůj účet. Při hospodaření s grantovými prostředky je spolupříjemce povinen postupovat v souladu s výše uvedenou smlouvou, včetně jejích dodatků, a dle dílčí zprávy za rok 2015, resp. specifikace změn grantových prostředků projektu schválených poskytovatelem pro rok 2016.

4. Cíl a způsob řešení jsou uvedeny v návrhu výše uvedeného grantového projektu, jehož originál je uložen v Kanceláři Grantové agentury České republiky a jehož obsah a rozhodnutí poskytovatele o něm jsou pro smluvní strany závazné, resp. v dílčí zprávě o výsledcích řešení grantového projektu za rok 2015.

5. Spolupříjemce tímto výslovně prohlašuje, že je seznámen s obsahem grantové přihlášky a s dílčí zprávou za rok 2015, jejichž originály jsou uloženy v Kanceláři poskytovatele, resp. v aplikaci pro návrhy a správu grantových projektů GAČR, se Zadávací dokumentací a se smlouvou o poskytnutí dotace na podporu výše uvedeného projektu, uzavřenou mezi poskytovatelem a příjemcem, a to včetně všech jejích dodatků. Spolupříjemce dále prohlašuje, že má do aplikace pro návrhy a správu grantových projektů GAČR přístup a kdykoli si grantovou přihlášku i jednotlivé zprávy v ní uvedené může zobrazit.

6. Ve výše uvedené smlouvě o řešení části projektu se článek V. bod 5.3. nahrazuje zněním:
„5.3. Pokud spolupříjemce poruší jakoukoliv povinnost vyplývající z této smlouvy, Smlouvy o poskytnutí dotace, Zadávací dokumentace, za kterou bude příjemce poskytovateli nucen hradit za spolupříjemce sankce ve smyslu čl. XV. bod 1. Smlouvy o poskytnutí dotace, uhradí tuto sankci v celé výši spolupříjemce příjemci, a to za každý jednotlivý případ zvlášť, na základě faktury se splatností 20 dní ode dne jejich vystavení. Za prodlení se splněním svého peněžitého závazku je povinen uhradit spolupříjemce příjemci úrok z prodlení ve výši 0,1 % z dlužné částky za každý den prodlení. Tímto ujednáním o smluvních sankcích není dotčeno právo příjemce na náhradu vzniklé škody, kterou je oprávněn vymáhat samostatně.“

7. Ustanovení výše uvedené smlouvy, tímto dodatkem nedotčená, zůstávají v platnosti a beze změny.

8. Tento dodatek nabývá platnosti a účinnosti ode dne jeho podpisu oprávněnými zástupci obou smluvních stran.

9. Tento dodatek je vyhotoven v pěti stejnopisech s platností originálu, z nichž dva jsou určeny pro příjemce, dva pro spolupříjemce, který se zavazuje jeden stejnopis předat spoluřešiteli, a jeden pro poskytovatele. Spolupříjemce dále obdrží kopii dodatku ke smlouvě mezi poskytovatelem a příjemcem.

10. Smluvní strany svými níže připojenými podpisy potvrzují, že jsou seznámeny a srozuměny s celým obsahem tohoto dodatku a že pokud jim z tohoto dodatku plynou jakékoli povinnosti či naopak práva, bez výhrad je přijímají a takto se k uvedenému dodatku připojují.

Za příjemce:

RNDr. Martin Bílej, DrSc.
razítko a podpis statutárního orgánu

Mikrobiologický ústav AV ČR, v.v.i.
Videňská 1083, 142 20 Praha 4 – Krč

datum:-4-04-2016

Řešitel:

RNDr. Petr Baldrian, PhD.
podpis

datum:-4-04-2016

Za spolupříjemce:

Prof. RNDr. Ladislav Havel, CSc.
razítko a podpis statutárního orgánu

datum:13.4.2016

Spoluřešitel:

Doc. RNDr. Michal Tomšovský, PhD.
podpis

datum:12.4.2016